
Synthèse des réponses adressées par lesentreprises au questionnaire du Conseil dedéveloppement

Date : 28/01/2022

Nombres de réponses reçues : 30 entreprises - 1 103 salariés
Profil des entreprises : tous secteurs confondus, de 4 à 230 salariés.

La RSE dans le management d’entreprise
– 2 entreprises ne connaissant pas la RSE soit 6.6%

Mais après avoir lu la définition :
– 100% des entreprises, estiment la RSE importante voire très importante.– Près de 87% des entreprises estiment mettre déjà en œuvre des actions relevant de la RSE.– Mais seulement 23% ont intégré un plan stratégique RSE dans leur management d’entreprise, dontla moitié ne concerne que l’activité interne de l’entreprise (excluant prestataires, sous-traitants etfournisseurs).

Les domaines d’actions identifiées
– Près de 8% déclarent une certification qualité ISO.– 10% ont travaillé sur les préoccupations sociales.– 86% ont intégré la gestion des déchets dans leur management environnemental.– Et près de 27% la prévention de la surconsommation énergétique liée au numérique.

En ce qui concerne la mobilité des collaborateurs
– 23% l’ont intégré dans leur management environnemental ;– Dont 71% avec la mise en place de covoiturage.– Les entreprises déclarent chacune 1 à 2% de salariés utilisant le vélo (de manière régulière ounon) ;– Une seule déclare un taux de 6% pour 15 salariés, tandis qu’une entreprise de 230 salariésdéclarent un taux de 1% (2% occasionnellement).– La moyenne des distances parcourues pour aller travailler oscille, selon l’entreprise, entre 0.2 km et32 km. On note toutefois une distance minimale élevée dans une entreprise à 15 km, ce qui signifieque l’ensemble des salariés travaillent à plus de 15km. Parallèlement la distance la plus longueparcourue est affichée à 9km pour une autre entreprise, alors qu’elle n’enregistre aucun salarié (sur10) prenant le vélo pour ses déplacement.


